ENAEIKTIKA OEMATA MAGHMATIKQN
yia tic EISATQIIKES ESETASEIS
¢ A’ [YMNAZIOY

KOAANETIOY AOHNQN — KOAAETIOY WYXIKOY

AIKHIH NPQTH

1. Na vmroAoyioere TnV TIUA TOL X YIAa KABEHIA amd TIS TTAPAKATE e§ICMOEIG:
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X - 14§= 61,25

2. Na ypdyere o€ gpBivovoa oeipd TOLG APIBHOLG:

|
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3. Av éva 8évipo avfava kabg Xpoévo To LYOG ToL KATA TO % TOL DYOLG TOL €iXe TNV
ponyoLUEVN XPoVvid Kal TIpIv Lo Xpovia gixe bYog 3 PétTpa, T DYOG Ba £xel ToL XPOVOoU;

4. It ia apiOuNTIKN o€Pd O EMOMEVOS ApIOUOG cival SITAACIOG ATTO TOV TTPONYODUEVO HEIWHEVOG
Katd 2. YmoAoyioTe Toug 5 emopevoug aplBpovg TG oeipdg.

3.4, ... s oeeeene s eeenenns e

5. H Nikn ayopaoce §60po oTov adeApo TnG Je Ta g'roov 240 € 1ovu &ixe Kal Ye Ta % TGV LITOAOITIV
XPNHAT®V TNG, SDPO O0TOLG Yoveig TNG. TI HEPOG TWV XPNUATWYV TAG EMEIVE;




AIKHIH AEYTEPH

KukAGOTE TN povadikn owoTh amdvrnon:

' ' ' 8 v '
1. 'Eva kKAQopa 10060vapo Ye 10 3 &vairto KAQoua:

A B)S n; )iz
2. H apibunTikn TIPN TNG Tapactaong 2 - 42 civar:
A) 26 B) 16 r) 32 A) 64

3. KOKAwoe Tov api®uo 1mou eival mAnoiéoTepog oe alia pye Tov apiduo 1.

A)1,1 B) 0,998 N2 A) 1,003

4. KOkAwoe TNV mpdagn mou Sivel To HeEYAADTEPO ATTOTEAETUA:

1 1, 1 1. 1.1
A)=.= B)H+E F)Z’E A)_z'

5. Av ipiv ammo 21 nuépeg ATav Tpitn, T nuépa Ba tival boTepa amd 15 nuépEs ;

‘ A) Kvpiakn ‘ B) Tpitn ‘ r) Tapparo ‘ A) Teraptn

6. Itn Siaipeon evog apiBuobd pe 1o 4 Bpnkape TnAiko 12 kai viroAoiro 3. Av Tov Siaipéoovue
S1a 5 rolo vIToAoiTo Oa BPOLE;

|A)O | B)4 N2 | A)1

7. H Awmpa mou éxel TpimAdoia xpnuara amd tn Nikn, éxel 6 evpod mepioodTepa amd n Nikn.
Nooa xpnuara éxovv padi kal Ta SVo KopiToIq;

A)12€ B) 18 € r) 20 € A)16€

8. 'Eva 1000KeAES apPALY@VIO TpiywVvo Exel pia yavia 35°. H apPAcia yevia Tou civai:

\ A) 120° \ B) 90° \ r 1100 \ A) 350

9. To KAdopa Z gival HIKPOTEPO ATTo TO KAAoa:

A) = B) 2 > a) 2

10. O apiBuodg mov éxel 9 M 65M 9E 5A cival o apiOuog:
\ A) 96.595 \ B) 99.565 \ r) 10.015 \ A) 9.955




AXKHIH TPITH

1. Tpaye oTO I Yia TO 0WOTO Kai A yia 1o Aaog:

a) O HIKPOTEPOG SIYNPIOS TTPCTOS aplOuog sival To 13.

B) O apiBuog 2 gival HEYAADTEPOG ATTO TOV APIOUO z,
5 9

Y) AV TPooO£Tw OTOLG OPOLG VOGS KAATHATOG TOV i510 APIOUO TTPOKLTITE

1I0060Vapo KAAoua.

8) Yrrapxouv 800 podvo puoikoi apiBuoi HIKpOTePoI Tov 30 TToL SiaipovvTal

TALTOXPOVA HE TO 2, TO 4 KaI TO 6.

€) Ta eTepVLIA KAQOUATA TTOL £XOLV iS10 ApIOUNTR UTTOPEI VA TLYKPIOOLY XWPEIg

va HETATPATIODY O€ OUGVLA.

2. Na vmoloyioTe To euPfadov Tov OKIAoHEVOL opBoyviov ]
MapaAANAOYPAUUOL TO OTIOIO £XEl OTNV TTEPIUETPO TOL 6 ioa HETASL
TOLG opBoymvia mapaAAnAdypauua Kabéva amd Ta omoia £xel

MEPIUETPO 24 eK. KAl £XOLY TTAATOG i00 HE TO % TOL MAKOLG TOLG. |

Abon



AXIKHXIH TETAPTH

1. KAavere TIC amapaiTNTEG HETATPOTIEG OTIC HETPNOEIS MOTE va ITXDOLY 01 ICOTNTEG:

150 e = ... H- 450XIA.= ........ £K. 2KING = ........... ypap.

2540 KING = ........ TOVOI

4,25 p. .. €K, 05T =........ T. 6¢K.

2. Ta 2 rteov padnrédv evég oxoleiov popodV yvaAid, eved Ta ; amd avtd gival ayopia. Av
yvopilovpe 611 112 padntég Tov oXoAEioL Sev PopPoLY YLAAId, TOTA TTAISIA TLVOAIKA POPOLY
yuaAid, méoa amd avTtad gival ayopia Kai Tood Kopirtoiq;

Abon

3. Ito opBoymvio Tpiyewvo ABI n ywvia BAA cgival 30° kain
yevia ABT givai opOn. Av BA = Al, va bToAoYioeTE TIG Y6 -

vieg AAB, BAT, AlB kai ABA.
Abon
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